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УКРАЇНА

місто Коломия Івано-Франківської області

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

міського голови

від  12.12.2024р.


       м. Коломия         

  
       № 443-р
Про затвердження обґрунтування
підстави для здійснення замовником закупівлі

Розглянувши обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»:
1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі по предмету закупівлі: Електрична енергія; код 09310000-5 – Електрична енергія за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (додається).

2. Відділу бухгалтерського обліку та закупівель міської ради (Марія ЛАЗАРОВИЧ) провести закупівлю послуги по предмету закупівлі: Електрична енергія; код 09310000-5 – Електрична енергія за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник».
3. Контроль за виконанням розпорядження лишаю за собою.

Заступник міського голови   

               Зоряна МИХАЛУШКО

	ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження міського голови
від 12.12.2024 № 443-р
ОБГРУНТУВАННЯ
здійснення закупівлі без використання
електронної системи закупівель на підставі пп.5 п 13 Особливостей
(укладення договору про закупівлю з постачальником “останньої надії” на постачання електричної енергії)
Згідно рішення виконавчого комітету № 308 від 03.12.2024 року на баланс Коломийської міської ради передано нежитлові будівлі за адресою                                   вул. І. Франка, 83, м. Коломия, відповідно у замовника виникла потреба у здійсненні закупівлі Електрична енергія; код 09310000-5 – Електрична енергія за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» з очікуваною вартістю                 23661,34 гривень. 

Закупівля здійснюється з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.22 № 1178.

Потреба в такій закупівлі з’явилася у зв’язку із необхідністю укладення договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» на постачання електричної енергії (надалі - Закупівля).

 Відповідно до пункту 66 частини 1 статті 1 Закону України «Про ринок електричної енергії» постачальник «останньої надії» - визначений відповідно до цього Закону електропостачальник, який за обставин, встановлених цим Законом, не має права відмовити споживачу в укладенні договору постачання електричної енергії на обмежений період часу.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року №1023-р «Про визначення державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго»  (далі – Розпорядження) постачальником «останньої надії» визначено державне підприємство зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» (далі - ПОН) постачальником «останньої надії» з 1 січня 2019 р. до 31 грудня 2024 р.

У зв’язку з тим, що замовник отримав на баланс нежитлові будівлі 03.12.2024 року, в результаті не було вчасно укладено договір із звичайним постачальником, таким чином виникла необхідність укласти договір про закупівлю електричної енергії з постачальником «останньої надії».

Договір про постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» –   домовленість між постачальником «останньої надії» та споживачем, яка передбачає постачання всього обсягу фактичного споживання електричної енергії споживачем у певний період часу постачальником «останньої надії» за цінами постачальника «останньої надії».

Документальним підтвердженням здійснення Закупівлі слугує Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року №1023-р «Про визначення державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго», Закон України «Про ринок електричної енергії», Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 року №312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії», а також додаткова угода про розірвання договору між замовником та попереднім електропостачальником.

Відповідно до абзацу 6 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів, вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, у випадку укладення договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» на постачання електричної енергії.

На підставі викладеного, наявні підстави здійснити закупівлю без використання електронної системи закупівель на підставі  підпункту 5 пункту 13 Особливостей (укладення договору про закупівлю з постачальником “останньої надії” на постачання електричної енергії).
Завідувач сектору з питань закупівель відділу бухгалтерського обліку та закупівель міської ради          
_______________

          підпис

        Олеся СЕМЧИШИН




